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Venezia, 20-10-2021

Nr. ordine 437

All'Assessore Laura Besio

e per conoscenza
Al Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della X Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Scuola dell’infanzia Santa Teresa di Venezia. A quando la riapertura?
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

a seguito dell’eccezionale evento d’alta marea del 12 novembre 2019, con ordinanza n. 2019/878 di Protezione
Civile, in relazione alle maree di carattere eccezionale previste per il 12 e 13 NOVEMBRE 2019, è stata sospesa
l’attività didattica nelle scuole per l’infanzia e negli asili nido di Venezia e delle isole di Murano, Burano, Giudecca e
Sacca Fisola;
con successiva ordinanza del 13 novembre è stata disposta “La sospensione dell’attività didattica delle scuole di
ogni ordine e grado, ubicate nel Centro Storico di Venezia ed in tutte le Isole, per la successiva giornata del 14
novembre 2019”;
in data 14 novembre 2019 è stata comunicata ai genitori la chiusura della scuola dell’infanzia “Santa Teresa”
anche per il giorno venerdì 15 novembre, ma, a causa delle condizioni strutturali particolarmente compromesse, in
realtà la scuola non è stata riaperta e, in attesa dei necessari interventi di ripristino, le attività della scuola Santa
Teresa sono state trasferite presso altri plessi scolastici.

Considerato che:

sono ormai trascorsi quasi due anni dalla chiusura di quella scuola e dal “temporaneo” trasferimento dei bambini e
del personale, con notevoli disagi per le famiglie, presso le strutture della scuola “Valeri”;
ad oggi non si è a conoscenza dello stato dell’immobile e di quali controlli o interventi siano stati effettuati;
non è mai stata comunicata dall’Amministrazione comunale alcuna data in merito alla riapertura della Scuola.

 

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO SI INTERROGANO IL SINDACO E LA GIUNTA PER SAPERE:

 

quali siano stati i risultati delle verifiche tecniche in merito ai danni causati dall’eccezionale alta marea;
se sia concreta intenzione di questa Amministrazione riaprire al più presto questa struttura scolastica;
quale progetto di ristrutturazione sia stato predisposto;
qual’è lo stato attuale degli interventi di ristrutturazione del plesso;
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quando è, realisticamente, prevista la riapertura della struttura;
quale siano i programmi dell’Amministrazione in merito ai futuri anni scolastici della Scuola dell’infanzia S.Teresa.

 

Monica Sambo

Alessandro Baglioni
Pier Paolo Baretta
Alberto Fantuzzo

Emanuele Rosteghin
Giuseppe Saccà

Paolo Ticozzi
Emanuela Zanatta
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